## 本校工教系校友林錦坤學長允諾連續三年每年捐贈校務基金壹佰萬元

▲錦坤校友5月17日接受郭艷光校長頒贈感謝獎座。

本校張主任秘書世其、理學院洪院長連輝、公共關係與校友服務中心梁主任崇惠及新竹校友會理事長新竹高商林銘毅校長,於 102 年 12 月 20 日赴台積電 12 廠拜訪本校 71 級工教系校友暨校務發展諮詢顧問委員,現任台積電營運部副總經理林錦坤學長,表達對林學長於日前慨然捐助本校新台幣壹百萬元整之謝忱,並向林學長請益關於本校校務發展的寶貴建言。林學長於會中對於本校郭校長艷光之辦學理念及校務規劃發展方向表達高度認同與支持,因此當場承諾自今年起持續三年每年捐贈校務基金壹佰萬元,總計新台幣參佰萬元,以個人能力所及之力支持母校之校務發展。

林錦坤學長於民國 71 年畢業於本校工教系,退伍後憑著大學時代的作品進到工研院,之後轉任職於台 積電,由設備工程師開始,逐漸升任廠長至副總經理職務。他於本校 30 週年校慶時獲頒傑出校友,今年 5 月 17 日本校特別邀請錦坤學長返校與學弟妹們分享他踏進職場的經歷。本校郭校長艷光表示,非常感謝錦坤校友對於母校校務及學弟妹們的關懷與資源挹注,本校將妥為規劃運用,並積極針對林錦坤校友所提供的建言調整及研議未來校務發展方向,致力帶領本校朝向「特色鮮明、國際知名」的目標邁進(秘書室、公共關係與校友服務中心)。